

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
кваліфікація – магістр архітектури та містобудування
Львівського національного університету природокористування**

Освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», що підготовлена групою розробників кафедри архітектури на факультеті будівництва та архітектури Львівського національного університету природокористування із залученням представників зацікавлених сторін, зокрема студентів та роботодавців, враховує тенденції спеціальності і в повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти спеціальності 191 «Архітектура та містобудування».

Освітньо-професійна програма включає дисципліни теоретичного і практичного спрямування, які розподілені за обов'язковими та вибірковими циклами. Поглиблене вивчення питань просторового планування об'єднаних територіальних громад, проектування виробничих об'єктів, житлової забудови та інфраструктури сільських поселень, принципів сталого розвитку, ревіталізації архітектурних об'єктів та збереження культурної спадщини відображає актуальну потребу часу та поєднується специфікою університету. Запропонований перелік навчальних дисциплін дозволяє студентам набути необхідних компетентностей для виконання професійних обов'язків у плануванні поселень та проектуванні будівель і споруд.

Програмні компетентності передбачають здатність випускників виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Перелік обов'язкових навчальних дисциплін, які включені до освітньо-професійної програми, повністю відповідає важливим завданням професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма передбачає постійний моніторинг з метою введення оновлених освітніх компонент професійної підготовки, що розвивають компетентності, програмні результати навчання та навички майбутніх фахівців, відображають вимоги суспільства та ринку праці і враховують побажання роботодавців.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» є актуальною, відповідає сучасним вимогам до підготовки майбутніх фахівців галузі архітектури та будівництва і заслуговує впровадження у навчальний процес.

Директор House Group



Богдан Кобрин